JUNTA DE EXTREMADURA

Consejeria de Educacion
Direccion General de Formacion Profesional y Aprendizaje Permanente.

Grado Medio-Septiembre: EJERCICIO A, PARTE CIENTIFICO TECNOLOGICA

PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO

Orden de 15 de abril de 2010 (DOE del 26 de abril).
Fecha: 2 de Septiembre de 2010

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

Apellidos:
Nombre: DNI:
I.E.S. de inscripcién:
I.E.S. de realizacion: Dos decimales

Instrucciones:
Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion del ejercicio.
Grape todas las hojas de respuestas que correspondan a esta prueba junto a esta hoja u hojas de
examen.
Lea detenidamente los enunciados de los ejercicios antes de comenzar su resolucion.
Duracién 55 minutos.

PRUEBA DEL EJERCICIO A (PARTE: CIENTIFICO TECNOLOGICA)

Cuestion .-

Los estados del agua. Ciclo del agua.

a) El agua se puede encontrar en tres estados diferentes. ¢ Cuales son? ;A qué temperaturas se pasa a cada uno de ellos?

b) Haz un dibujo del ciclo de agua. Deben quedar claros los procesos que se incluyen en el mismo.

(Apartado a = 1 punto) (Apartado b = 1,5 puntos)

Cuestion 2.-
Movimientos y posiciones entre el Sol, Tierray Luna.

a) La Tierra realiza un movimiento alrededor del sol. ;Como se denomina? ;Cuanto dura? ;Qué consecuencias tiene
para nosotros?

b) Dibuja respetando el tamafio y la distancia (aproximadamente) el Sol a la izquierda, la Luna en medio y la Tierra a la
derecha. ;Cémo llamamos a la situacién? ;Qué consecuencias acarrea a algunas zonas de la Tierra?

c) ¢Qué consecuencias tiene el hecho de que la Luna atraiga a las masas de agua de la Tierra? ;Como se denominan y
cuéntas ocurren en un dia?

(Apartado a = 1 punto) (Apartado b = 0,75 puntos) (Apartado ¢ = 0,75 puntos)
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Cuestion 3.-

Un sal6n cuadrado tiene una superficie de 50 metros cuadrados. Hemos de
embaldosarlo con losetas cuadradas de 25cm de lado. ¢ Cuantas losetas son
necesarias?

(Planteamiento: 1, 5 puntos. Solucién correcta: 1 punto)

Cuestion 4.-

En mi colegio, entre alumnos y alumnas somos 624. El nimero de chicas
supera en 36 al de chicos. ¢Cuantas chicas hay? ;Y chicos?

(Planteamiento: 1,5 puntos. Solucion correcta: 1 punto)
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